



Руководитель следственного управления Никешкин В.А. и ветеран следственных органов Явкин Ю.Г. приняли участие в гала-концерте фестиваля «Зори Отечества»



6 мая 2018 года в г. Ижевске состоялся гала-концерт победителей республиканского фестиваля песенно-поэтического творчества "Зори Отечества". Открывая фестиваль, с поздравительным словом к собравшимся обратился **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин**. Он поздравил гостей и участников фестиваля, отметив, что очень символично проведение столь значимого общественного мероприятия, собравшего на сцене множество одаренных людей разных возрастов, накануне всенародно любимого и почитаемого в России праздника – Дня Победы.

В состав жюри фестиваля вошел заслуженный работник культуры Удмуртской Республики,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

композитор, ветеран следственных органов, руководитель Удмуртского регионального отделения Общероссийской общественной организации по увековечению памяти "Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества" полковник юстиции Ю.Г. Явкин.

Лучшие исполнители на сцене Дома дружбы народов показали свои таланты в хоровом и сольном исполнении, танцевальном жанре. Концерт, объединивший взрослых и детей, стал ярким и незабываемым зрелищем. В завершении музыкального праздника В.А. Никешкин и Ю.Г. Явкин вручили артистам дипломы победителей фестиваля.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1222549>